



## В Орловской области местный житель осужден за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора отношении 38-летнего жителя Должанского района области, который осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в августе 2020 года находился на веранде своего дома, расположенного в селе Баранчик Должанского района области, где на почве личной неприязни нанес деревянной палкой не менее 2 ударов в область головы своему знакомому, который от полученных травм скончался в лечебном учреждении.

После вынесения коллегией присяжных заседателей обвинительного вердикта приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

исправительном учреждении строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1725609>